ПРИШЛА ВЕСНА ПАСХАЛЬНАЯ.



Вед. Зажурчал ручей в овражке,прилетели с юга пташки,
 Греет солнышко с утра –в гости к нам пришла ….
 Дети (ХОРОМ) – Весна!
1-й - Где ты, солнышко, проснись!
2-й – Где ты, скворушка, вернись!
3-й – Сыпать снег зима устала,
4-й- Кап-кап-кап! Весна настала!
Вед. Песню мы весне споем, к себе в гости позовем.
ВЕСНЯНКА. Змейкой подходят к инструментам.
Вед.Хорошо Весну зазывали. Поглядите, вот Весна, по земле идет она!
Входит Весна.
Весна. Здравствуйте, ребята, как я всем вам рада!
Вед. Здравствуй, Вёснушка – Весна! На чем пришла?
Весна. На сохе, бороне, на кривой кочерге.
Снег да холод прогоню, тепло с юга принесу,
Побегут кругом ручьи, брызнут солнышка лучи,
Ярче вы лучи сияйте и земельку согревайте!
5Реб.Весна идёт, капель журчит, звенит, поет,
Цветы и травы появляются,
Весной природа просыпается. 
Вед.Ребята, инструменты вы берите, пускай вокруг всё заиграет, запоёт.
ОРКЕСТР «СНОВА  ВЕСНА  ПРИШЛА»
Весна.  Будем весело играть и ворота открывать. Мальчики  - «ворота», а девочки будут в ворота проходить и не останавливаться.
ИГРА «ХОДИТ МАТУШКА ВЕСНА»
ЗВОН.
Весна. Ребята, вы слышите звук колокола - это же пришло время великого праздника! А что за праздник, вы знаете? Наступил праздник Пасхи.. В Пасхальное воскресение во всех церквях звонят колокола. Звонят по особому, торжественно. Этот звон зовется Пасхальный благовест» По всей деревне разносился колокольный звон, потому что в праздник звонить в них мог каждый желающий.
6 реб. Колокол дремавший разбудил поля,
Улыбнулась солнцу сонная земля.
7 Р. Над лугами и полями
Светит солнышко над нами,
Долгожданная весна
Нам день Пасхи принесла.
ПАСХАЛЬНАЯ ПЕСЕНКА.
Весна. В гости к хозяюшке  Устинье заглянем и  о празднике и как к празднику готовится народ  узнаем.
Дети садятся. Видеоряд
Хозяйка.Церковь называет Пасху Праздником праздников. Когда-то очень  давно Бог прислал к нам на Землю Иисуса Христа, своего сына, чтобы он победил Зло, чтобы избавил всех людей от греха.(картинки – Рождество, крещение, вход в Иерусалим, чудеса, вечерня, предательство)
Неделя перед пасхой называется страстной. Великий четверг напоминает о последнем причастии. В пятницу Христос был распят на кресте, его тело поместили в пещеру. В Великую субботу на Гроб Господень сошел Благодатный Огонь, знаменующий Воскресение Христа. На третий день, ночью, Иисус Христос ожил. Ангел Господень повелел рассказать об этом всем ученикам. 
Многие традиции празднования Пасхи сохранились  в наше время. В чистый Четверг люди наводят порядок в квартирах, красят яйца, в страстную пятницу дома наполняются запахом пекущихся куличей, твороженных пасок. Сам праздник начинается с торжественного богослужения. 
А что является символом этого праздника?(картинка) Яйцо – это маленькое чудо, в нем таится жаждущая пробуждения жизнь. Ведь яйцо – символ жизни светлой и чистой, символ надежды. На пасху обмениваются яйцами, чтобы только добро и свет приставали к нашим душам. Чтобы всё худо, всё плохое, под стать скорлупе, в этот день отстало, и наружу  смогло бы проклюнуться всё хорошее, что есть в человеке.
В светлый праздник пасхи православные христиане дарят друг другу красочные яйца как символ веры в воскресшего Христа. Красный цвет – это цвет крови, пролитой им за нас горе Голгофе. И что говорят? – «Христос воскрес», а в ответ «Воистину воскрес!»

Весна. Во время Пасхальной недели также принято ходить в гости, дарить друг другу подарки, отправлять поздравительные открытки. Можно дарить яйца, сделанные своими руками. Они могут быть из дерева или глины. Могут быть вязаными, плетеными из бисера и других материалов. Все зависит от выдумки человека. А элементами пасхального декора могут быть: крашенки, куличи, зеленая травка (коврик), весенние первоцветы - мимоза, тюльпаны, гиацинты, цветущие ветки деревьев, молоденькая трава - все, что напоминает о пробуждении природы.Сейчас мы с вами будем украшать свои пасхальные открытки.
Открытка «ПАСХАЛЬНОЕ ЯЙЦО»
Хозяюшка. С Пасхи на Руси начинались веселые развлечения: и стар, и млад катались на каруселях, водили хороводы, на улицах пели русские народные песни, играли в народные игры.  Вот и мы с вами поиграем в игру. У меня для вас сюрприз. В моей корзинке разные хранятся ШАПКИ ПРЕВРАЩАЛКИ.  Доставайте из неё шапку превращалку
Весна. Хорошо весной гулять - Пасху красную встречать, весело играть.
Игра «Плетень» или «Барашеньки – крутороженьки»
Хозяйка. Самые быстрые! Самые ловкие! Ну-ка, похвалитесь своею сноровкою!Наше задание очень несложное. Для любого вполне возможное.
Весна. Берешь яйцо, кладешь в ложку и пробежишь с ним немножко.
Хозяйка. Кто первый прибежал, тот победителем стал!
Игра " Бег с яйцом".
Хозяйка. А теперь следующая игра «Вертки - волчки»
Весна. Ведь там где яйцо прокатится, зелёная травка появится.
Игра «Вертки - волчки» .
Хозяйка.Ай, тари, тари, тари, вам яички принесли!Желтые, красные, яйца - то все разные! Вы яйца съедайте, Пасху нашу вспоминайте.
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